

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечер без мужа

Лана закончив работу, уже собиралась домой, но ей не хотелось туда идти. Дома ее ждала пустая скучная обстановка в компании телевизора или компьютера. Муж снова оставил ее на не определенный срок, дочку забрала бабушка. Вечер не обещал быть веселым. Лана набрала номер своей подруги.

— Привет Маш есть какие ни будь планы на вечер? — спросила Лана

— Да я с Наташей собираюсь в кафе сходить, хочу познакомится с кем ни будь, если хочешь пошли с нами — Ответила Мария

— Конечно хочу, я приду — ответила Лана

Лана сразу повеселела, появилась возможность хоть как то развеяться после рабочего дня.

— В кафе возле твоего дома кстати, там сегодня какой певец популярный приезжает так что будет весело — Сказала Мария и отключилась.

Лана быстро собралась и уже через 20 минут она стояла возле кафе, в ожидании подружек. К ней подошли два парня явно моложе нее лет на 7 или 8.

— А почему такая красотка и одна? — Спросил один из них

— Тебе какая разница, иди своей дорогой — грубо ответила Лана

— Какие мы грубые, а может я вас приглашу на танец, меня Василий звать а вас как? — спросил парень. Лана осмотрела парня с ног до головы, он был худощавым светлые волосы серые глаза одет просто джинсы и ветровка. Он ей явно не понравился. Второй же парень просто стоял и наблюдал.

— Иди Вася своей дорогой, я мужа жду — соврала Лана и отвернулась от него. Вася понял что ничего не получится зашел в кафе со своим товарищем.

Лана наконец увидела знакомые силуэты подружек которые не спеша шли по алее к кафе.

— Ну где вы ходите я тут заждалась вас уже — недовольна ответила Лана.

— Да ладно тебе ругаться, просто выпили не много по дороге и все, пойдем посмотрим кто из парней сегодня свободен! — они зашли в кафе и сели за столик.

Не много посидев и выпив по стаканчику пива девушки уже были готовы пойти танцевать, Маша первая убежала в центр зала и ее уже приметил какой то высокий брюнет. Она активно отплясывала перед ним, явно показывая свою доступность на всю ночь. Позже она подбежала к подружкам и сказала что у нее есть любовник, и быстро удалилась в компании своего нового кавалера.

— Как она быстро самца нашла — возмутилась Лана

— Ничего мы тоже сейчас не будем в одиночестве — Наташа показала на двух парней которые приближались к ним.

Лана сразу заметила что один из них это тот самый Василий который приставал к ней на улице. Парни подошли к столику.

— Только этих не хватало — подумала про себя Лана

— О знакомое лицо, и где я мог вас видеть? — Спросил Василий пристально смотря на Лану

— О, вы знакомы — радостно спросила Наташа

— Девушки я Вася а это мой друг Санек, мы составим вам компанию? — парни сели за столик к девушкам, Саша сел рядом с Наташей а Вася подсел к Лане. Заиграла громкая музыка, причем такая что Лана не слышала о чем говорили Саша с Наташей. Она слышала только

своего нового кавалера. Вася сразу начал рассказывать о себе о том какой он сексуальный и о том что Лана ему очень понравилась.

— Слушай может не будем опошлять все, может лучше поговорим о чем ни будь другом — сказала Лана

— Ладно как скажешь, а спорим на шампанское что я угадаю о чем сейчас говорит Саша с твоей подругой — Вася сразу перевел тему разговора.

— И о чем же они говорят? — без всякого настроения спросила Лана

— Я думаю он сейчас говорит что хочет твою подругу пригласить в гости и показать ей что такое настоящий секс — с улыбкой сказал он.

— Тебя что другие мысли не посещают кроме секса? — спросила Лана, она встала и подошла к подруге и попросила ее выйти на улицу подышать, Наташа сразу согласилась. Они вышли на улицу, от громкой музыки и от этой чудаковатой компании.

— Этот тип какой то озабоченный, все время все опошляет, а тот который к тебе подсел как он? — спросила Лана

— Да вроде нормальный парень, хотя он часто показывал на тебя и говорил что тебе этот вечер не нравится — сказала Наташа

— А он не говорил тебе про секс и то что он тебя очень хочет — Лана вспомнила спор с Васей

— Да вроде нет, он говорил что они занимаются боксом, и сегодня у них выходной — тихо сказала Наташа.

— Ага ну хоть что то хорошее за вечер — Лана взяла подругу за руку и повела обратно к столику с парнями, музыка не много притихла так что можно было сказать Васе что он проиграл.

— Иди покупай нам шампанское ты проиграл — с улыбкой на лице сказала Лана Васе.

Вася купил две бутылки и кое что на закуску, Лана и Наташа уже были достаточно пьяны, и уже собирались домой. Парни поняв что довели девушек до нужной кондиции, навязались их проводить. Девушки шли медленно и говорили о том как отвязаться от этой не нужной компании, пришли к выводу что они обе пойдут к Наташе домой быстро попрощаются и закроют дверь прямо перед их носом.

Дойдя до нужного подъезда Вася уговорил Лану остаться на лавочке подышать воздухом, она сопротивлялась но шампанское здорово ударило в голову и Вася буквально насильно потянул ее во двор на лавочку. Саша и Наташа ушли в подъезд, Лана подумала что план не удался и Наташа сейчас останется одна с этим самцом. Вася посадил девушку на скамейку и уже на улице стал приставать к ней, лапал ее за грудь и целовал шею. Лана отстранилась от него.

— Я не хочу с тобой, мне домой надо — сердито сказала Лана

— Да ладно тебе кто там тебя ждет? Муж которые не пришел за тобой в кафе? Ты же совсем одна этой ночью. И кстати чего ты сопротивляешься, ведь в сексе вся жизнь, не было бы секса не было никого из нас а мы просто проведем приятно эту ночь — Вася не мог утомонится, все время лапал ее, уже расстегнул куртку и лапал ее грудь через кофту.

Лана резко встала и пошла к своему подъезду, Вася не отставал от нее, все время что то плел про секс, и что она ему нравится.

— Мне надо в туалет, и вообще отвали, ты мне противен — резко сказала Лана.

— Можно я хотя бы тебя до квартиры провожу а то уснешь еще в подъезде где-нибудь. — Не дождавшись ответа от девушки он перекинул ее руку через свое плечо и повел в квартиру. Лана уже не сопротивлялась, но была готова к тому что бы выпроводить этого назойливого

кавалера. Дойдя до квартиры Лана открыла дверь и не закрывая убежала в туалет, Вася зашел в квартиру и закрыл за собой дверь. Лана вышла из туалета и села в прихожей пытаясь снять сапоги, парень сразу принялся помогать, освободив ее от обуви, он взял девушку на руки и понес в спальню.

— Все будет хорошо милая ты только не волнуйся — приговаривал Василий.

Он принес ее в спальню и начал в животным рвением срывать одежду с девушки, Лана сделала попытку сопротивления, но его руки были очень сильными и она ничего не могла сделать, нижнее белье он просто сорвал оставив на теле девушки синяки в районе спины и ягодиц. Одной рукой он держал руки девушки а другой рукой нагло лапал ее большую грудь. Он целовал ее в губы и грудь, Лана уже почти перестала сопротивляться, и отдалась в сильные руки этого самца. Вася быстро разделся и грубо поставил ее раком, немного поведив рукой по ее половым губкам, засунул палец внутрь, от чего девушка начала немного постанывать. Вася лапал ее сиськи и грубо пальцами массировал внутри ее дырочки, после он пристроил свой член он немного поведив головкой по промежности, резко вошел в нее. Он начал сразу быстрый и жесткий ритм от чего Лана начала кричать, и сопротивляться, но парень крепко держал ее за талию и не давал никаких шансов освободиться, он долбил ее так что были слышны хлопки на всю комнату. Лане это даже начало нравится, такой силы на ее теле она не испытывала никогда, она была полностью в его власти. (Специально для ) Опыания не было никакого, она уже понимала что с ней делает этот самец. Она жаждала продолжения и старалась как то помочь и взять ситуацию в свои руки но ее усилия были тщетны. Горячая плоть двигалась внутри ее тела с невероятной скоростью, волна оргазма настигла ее неожиданно, она стала кричать и стонать еще сильнее. Парень тоже был уже на грани, и поняв что скоро кончит, вытащил член и кончил на спину Ланы и не много себе на руку. Немного успокоившись парень удалился в ванную.

Лана вытерев остатки спермы с себя пошла на балкон покурить. Прохладный ночной воздух окончательно отрезвил ее. Она не ожидала что такой смуглый худощавый парень будет обладать такой силой, она считала себя немного полноватой и не думала что кто то сможет вот так ее отиметь. Лана стояла абсолютно обнаженная и смотрела куда то вдаль.

Вася вернулся и сразу принялся со спины лапать ее грудь, целовать ее шею, и больно шлепать по попе. Лану это только завело еще больше, но она не поворачивалась, она ждала продолжения и уже почувствовала на своей попе вновь восставшую плоть. Он резко нагнул девушку раздвинул ей ноги и резко вошел в нее, было уже не так больно но приятно, Лана только не много постанывала в такт его толчкам. Так продолжалось еще несколько минут, пока парень не захотел сменить позу. Он заставил ее сесть на колени перед ним и засунул ей свой орган в рот. Лана не сопротивлялась, в этом деле Вася разрешил проявить инициативу ей. Она сосала и лизала его розовую головку а он только тихонько постанывал когда он упирался Лане в глотку.

Они снова зашли в спальню и Вася сел на стул и грубо взяв Лану за талию резко посадил ее на свой член. Она попыталась сама проявить инициативу но получив большой шлепок по попе отдалась его рукам. Он поднимал и опускал ее на свой горячий орган, Лана забыла обо всем на свете она думала только об удовольствии и наслаждении, никто не был с ней никогда таким грубым и она даже не думала о том насколько приятно быть чьей то игрушкой в умелых руках. Вася резко встал и толкнул лану в кровать, она упала на спину и ждала продолжения от своего трахаря, он лег рядом с ней показав ей жестом оседлать его. Лана

быстро легла на него и пристроила свою киску к его органу, горячий член резко вошел в нее и начал двигаться с очень большой скоростью. Лана целовала своего партнера и получала невероятное удовольствие. Она начала кричать, и крепко обняв Васю, кончила. Но ему этого было мало он резко встал, положил девушку на спину, согнул ее ноги в коленях и прижал к себе, открывая ее пещерку еще больше. Лана попросила остановиться, но он сказал только что все будет хорошо, и резко вошел в нее снова. Он трахал ее с каким то животным рвением, Лана кончила еще раз, Вася тоже начал подходить к логическому концу, войдя в нее как можно глубже он с громким стоном кончил в нее. Они лежали в кровати мокрые от бурного секса и тяжело дышали.

Очнувшись от звонка мобильного, Лана посмотрела что в комнате никого нет, она одна. Она встала с кровати, ее промежность ужасно болела, ей было трудно ходить. Она подошла к телефону вытирая свою грудь от спермы.

— Слушай подруга что за звери нас вчера подцепили, у меня все болит, у тебя ночь прошла так же как у меня? — спросила уставшим голосом Наташа

— Значит у тебя тоже самое было? — спросила Лана

— Не то слово, он имел меня во все щели, я даже не помню, сколько раз кончала — ответила Наташа.

— Мой тоже как с цепи сорвался — сказала Лана

— Ладно давай это позже обсудим, надо привести себя в порядок, до встречи подруга — сказала Наташа

Лана нашла халат и пошла в кухню, сделав себе чай она задумалась о том что произошло ночью. Такого мощного траха с ней никогда не было, и она немного жалела о том что даже не сказала ему свое имя и не взяла у него ни номера телефона ни адреса.

КОНЕЦ